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(1) 

右図のように、正四面体 ABCDの辺 ABの中点Oと、辺CDを含む平面を 

考えると、この平面は辺 ABと直交している。辺CDの中点をM とすると、 

3ODOC であり、OM はCDと垂直であるから 

 2132 OM  2OM  

 

ABとCDは垂直であり、 ABとOM 、CDとOM も垂直であるから、 

)2,0,0(),0,0,1(),0,0,0(),0,0,1( MBOA  ととれば 

 )2,1,0(),21,0,( DC  ……(答) 

 

(2) 

平面 の式は、 tz 2 である。 

 と、辺 ADBDBCAC ,,, との交点を、それぞれ SRQP ,,, とする。 
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と表せる。 

これが 上にあるとき tk 22   tk   P の座標は )2,,1( ttt である。 

対称性より、 SRQ ,, の座標は、 )2,,1(),2,,1(),2,,1( ttttttttt  であるから、 

四角形 PQRSは長方形であり、 による正四面体 ABCDの切り口は、長方形である。……(答) 

 

(3) 

(2)より、 )0(2 tuuz ≦ による正四面体 ABCDの切り口の面積は )(42)1(2)( 2uuuuuS   

dudz 2 であるから、求める体積は 
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   ……(答) 
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